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ATA nº 1677/2024 de 26 de fevereiro de 2024 

Aos vinte e seis dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, reuniram-

se para a segunda sessão ordinária, na sala de sessões da Câmara de 

Vereadores de Iraí os seguintes vereadores:  Ana Paula Rodrigues,  Clério 

Larentis, Franciele Diotti, Jair Barros da Silva,  Jadir Jacinto, Maristela 

Panegalli e  Nelci Francisconi do Amaral sob a   Presidência do vice presidente 

Paulo Martins. 

Em concordância com os Vereadores ficou dispensada a leitura da ata 

nº1676/2024, na qual foi em votação sendo aprovada por sete votos favoráveis, 

com ausência do Presidente Gilson Conzatti que encontrava-se em atestado 

por orientação médica. 

 

Na oportunidade foram discutidas e aprovadas as seguintes matérias. 

Matérias do Poder Executivo: 

O Projeto de Lei do Executivo nº007 de 20 de fevereiro de 2024 foi baixado 

para estudo a pedido das Comissões.  

 

Aprovou por 7 votos favoráveis o Projeto de Lei do Executivo nº008 de 20 de 
fevereiro de 2024. 

 

Aprovou por 7 votos favoráveis o   Projeto de Lei do Executivo nº009 de 22 de 
fevereiro de 2024. 

Aprovou por 7 votos favoráveis o  Projeto de Lei do Executivo nº010 de 22 de 
fevereiro de 2024. 

 
 

 

MATÉRIAS DO PODER LEGISLATIVO 

 

Aprovou por 7 votos favoráveis  o Projeto de Lei do Legislativo nº 003 de 08 de 
fevereiro de 2024. 
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O Projeto de Lei do Legislativo nº004 de 08 de fevereiro de 2024 foi pedido 

vistas pelo Vereador Nelci Francisconi do Amaral. 

 

Aprovou por 7 votos favoráveis o Projeto de Decreto Legislativo nº 005 de 19 

de fevereiro de  2024. 

 

Aprovou por 7 votos favoráveis o  Projeto de Decreto Legislativo nº006 de 19 

de fevereiro de 2024. 

 

Aprovou por 7 votos favoráveis as Moções de Aplauso nº002, nº003, nº004, 
nº005, nº006, nº007, nº008, nº009 e nº010 de 26 de fevereiro de 2024. 
 
Aprovou por 7 votos favoráveis o Requerimento nº002 de 06 de fevereiro de 

2024 proposto pela a Vereadora ANA PAULA RODRIGUES.  

Aprovou por 7 votos favoráveis o Requerimento nº004 de 26 de fevereiro de 
2024 proposto pela Vereadora ANA PAULA RODRIGUES.  

 A vereadora Ana Paula Rodrigues no uso de suas atribuições e dentro das 

Normas Regimentais, apresentou a Indicação nº002 de 06 de fevereiro de 

2024. 

 

 

Espaço dos Oradores:  

 

Vereadora Maristela Panegalli:  A vereadora iniciou cumprimentando o publico 

presente, aos que estão ouvindo pela rádio marabá  disse que ficou muito feliz 

de ver o ex vereador e agora  Pastor Celso aqui  na Câmara, disse que ele é 

uma pessoa maravilhosa e  humilde  com um coração enorme, e  é uma honra 

homenageá-lo através do vereador Paulo Martins com essa moção de aplauso. 

Disse que as pessoas que ouvem pela rádio ficam ansiosos esperando chegar 

o dia da sessão pois eles querem que o município continue melhorando cada 

vez mais e graças a Deus no ultimo censo conseguimos aumentar os eleitores, 

mas pena que os habitantes caiu. 
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E com certeza hoje tivemos projetos que vão fazer o município avançar e muito 

mais projetos importantes virão para essa casa nesse ano de 2024, que é um 

ano derradeiro e os vereadores que estão aqui desde 2021 também querem 

fazer parte da história de Iraí pois ela sempre diz que quem não gosta do 

município que vive está convidado a fazer as malas e ir embora, é como se 

fosse cuidar da sua própria casa, e aqui em Iraí temos amigos, família, e todos 

querem que a cidade continue crescendo, e  os Vereadores colocam seu nome 

num partido para poderem  serem  votados mas o partido dos  vereadores que 

estão aqui é Iraí,  e ela nasceu aqui, se criou, foi embora e voltou porque ela 

ama Iraí e deseja que a cidade evolua sempre então é por isso que ela fala que 

não pode brigar por politica, pois um dia se esta de um lado, no outro está do 

outro lado, então temos que respeitar todos,  pode haver discussões por não 

concordar com a ideia do outro vereador, mas lá fora os vereadores são 

moradores de Iraí,  todos nós somos iguais, independente  do partido pois no 

amanhã não sabemos de quem vamos precisar lá na frente.   

E ela esta falando isso porque no dia 24 foi completado 90 anos que  as 

mulheres conquistaram o poder de votar e de serem votadas então ela aclama 

que na próxima eleição tenha mais mulheres na politica, e ela não esta 

desfazendo os homens  porque um precisa do outro e vice versa , e tem o 

ditado que diz que atrás de um grande homem existe uma grande mulher, mas 

ela sempre fala que ao lado de um grande  homem tem uma grande mulher e 

as vezes até na frente do homem, e Iraí precisa de mulheres na politica , de 55 

mil vereadores apenas 5 mil são vereadoras mas não precisamos de mulheres 

laranjas como nas outras eleições e sim mulheres que vao a luta, que busquem 

seu espaço.  

A vereadora também aproveitou novamente para falar sobre os casos de 

dengue na nossa cidade que está muito grave, e  disse que precisamos 

entender que a dengue não quer mais a rua, ela quer ficar dentro de casa, o 

mosquito esta se escondendo dentro dos armário, do guarda roupa, porque o 

veneno que foi colocado la fora fez ele ir para dentro das nossas casas, então 

precisamos ficar de olho, passar repelente, colocar o veneno no aparelho, e 

com essas chuvas e sol o ovo do mosquito eclode muito rápido e sobre o 

projeto da vereadora paulinha, os agentes só faltam se ajoelhar para deixar as 

pessoas entrarem nos pátios para limparem os terrenos, é ligado para as 

pessoas limparem mas não limpam, e por fim disse que a coisa  mais 

importante que temos na nossa vida é a nossa saúde, então temos que nos 

cuidar. 
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Vereador Paulo Martins:  O vereador rapidamente usou a palavra para falar 

que esteve em Brasilia na semana passada, e o Prefeito Vilson também estava 

por lá, e eles trouxeram boas noticias para o município de Iraí. Disse que 

haviam pedido para o Senador Heinze, com o prefeito Vilson e a Bancada do 

Progressista,  aonde foram contemplados  com a estruturação de  uma rede de 

serviços  de atenção primária a  saúde, um veículo de transporte sanitário  com 

acessibilidade para  cadeirante, será uma van  grande que virá toda montada e 

se precisar transportar um cadeirante, ela desce e  será colocada o passageiro 

dentro da van, será no valor de 320 mil e 75 reais, então foi um pedido da 

bancada do PP para o senador heinze, juntamente com o prefeito Vilson que 

estará na radio na quinta feira para  esclarecer mais sobre, e esse é um pedido 

que eles tem em mãos porém estará sendo anunciado nas próximas sessões 

outros pedidos do Afonso e do Covattinho, então quer parabenizar o Vereador 

Jadir pelo comprometimento com as aldeias, seja a dele ou a do cacique 

Isaias.  

E sobre os comentários que a Vereadora Franciele falou, ele também passou 

por isso com o asfalto da duque de caxias, levou 3 anos pra ser contemplado 

aquele asfalto, e ai inventaram que ele tinha pegado o dinheiro, mas isso lhe 

deu mais força  e ele esta aqui hoje anunciando mais recurso e os que lhe 

criticam, não só ele como os vereadores, lembrem que esse ano tem eleição e 

se coloquem a disposição. 

 

Vereador Clério Larentis:  O Vereador iniciou cumprimentando a todos os 

colegas vereadores, o público que está presente, os ouvintes da rádio marabá 

e quem assiste através do facebook. Agradeceu a Deus por ser sua primeira 

sessão do ano, comentou que não pode participar da primeira sessão do ano 

por motivos de saúde no qual estava com dengue, disse que foi muito difícil 

então agradece a Deus por esses três últimos anos que participou dessa casa 

no qual ele vem trabalhando, trazendo emendas e discutido projetos, então 

agradece primeiramente a Deus e que ele nos de força e saúde para continuar 

mais um ano do  mandato nessa casa. O Vereador agradeceu o Presidente 

Gilson Conzatti pelos três dias que ele assumiu como Prefeito,falou que fez uns 

pedidos a ele e prontamente foi atendido, disse também que o Gilson tem 

condições e possibilidade de governar nosso município, ele é do MDB assim  
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como outras pessoas do MDB tem a capacidade e já provaram isso, então ele 

agradece e parabeniza o Gilson pelo seu trabalho realizado nessa casa e no 

executivo.  

Comentou também sobre suas moções no qual ele homenageou o Sr Ivo 

Becker e sua esposa, ela tem uma loja de roupas e  ele  uma madeireira, são 

empresários do município que vem anos gerando empregos e geração de 

renda, então  agradece a esses empresários e parabeniza a todos os que 

serão agraciados com nossas moções. Gostaria de comentar sobre seu amigo 

Roque Boeri que leva o nome do nosso município, Roque ganhou uma corrida 

novamente em Palmeiras das Missões no qual tirou o primeiro lugar na sua 

categoria e quer dizer também que irá pedir na secretaria de educação e ao 

Prefeito que de uma ajuda de custo a esse “jovem” podendo se dizer.  

O Vereador falou sobre o asfalto na continuidade da pavimentação asfáltica da 

rua Duque de Caxias.  Disse que  conseguiu um novo edital através do governo 

do estado juntamente com a administração, falou que se deparou com dois 

rapazes um filho do Dirceu Bizelo e mais um refazendo os cordões e limpando 

uma boca de lobo e quer dizer  que isso é um exemplo até mesmo para  

pessoas de mais idade  e que ficou muito contente com essas atitudes.  

Anunciou uma emenda e falou que não pode ir a Brasília mas  seus colegas 

Cleiton, Ivan e o Toco de Seberi ex prefeito e hoje assessor do deputado Alceu 

Moreira foram e que conseguiram R$200.000 mas mais adiante ele passara os 

detalhes. Agradeceu novamente as pessoas que ajudam a administração pois 

como o Gilson,o Prefeito Vilson e o Vice Ezequiel também fazem na medida do 

possível os pedidos que são passados. 

 

Vereadora Franciele Diotti:  A vereadora iniciou cumprimentando a todos que 

estavam presente na Casa,   as pessoas que escutavam pela rádio marabá  e 

assistem pelo facebook.   No primeiro momento a vereadora mandou um 

abraço para  o Presidente Gilson Conzatti que estava de atestado pela manhã, 

e desejou melhoras para ele.  

A vereadora falou um pouco sobre a moção de aplauso  feita por ela para a 

igreja do evangelho quadrangular de Iraí pela passagem dos seus 61 anos 

completados em fevereiro, disse que no final de 2022 ela foi batizada nas 

aguas e renasceu de novo e ela então só tem a agradecer a igreja, aos irmãos, 

e que a igreja é a sua segunda casa,  e manda um abraço também para o 

Pastor Alexandre e a Pastora Rosimar que estão acompanhando pelo 
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facebook.  E aproveita a oportunidade de parabenizar também o pastor celso 

carvalho por essa grande conquista e que Deus continue lhe abençoando. 

 

Falou sobre o recurso do trator que vai para a patrulha do roncador, e esse 

recurso tem a contrapartida do município no valor de 23 mil reais, então ela 

agradece o executivo e o prefeito Vilson, e como o vereador Paulo Martins 

falou, nos últimos anos o município sempre teve caixa para fazer a 

contrapartida, muitas vezes é recebido um valor x de recurso e   devido que 

esse valor fica parado na  caixa  ou em outro setor por muito tempo acaba se  

perdendo esse percentual, então devido a isso, é muito importante a 

contrapartida do município se não não tem como comprar. Então ela agradece 

pois em quase todas as sessões são anunciadas recursos e 90% o município  

entra com a contrapartida e com certeza ela ficara mais forte e lutará sempre  

pelo município de Iraí, principalmente pelo interior mas também pela cidade, e 

ela sabe que sempre vai ter comentários negativos, pessoas que vão falar só 

que essas pessoas que falam não tem a coragem como os vereadores que 

estão aqui hoje tiveram porque a 3 anos atrás eles encararam uma eleição  e 

como o presidente do seu partido falou, eles gastaram a sola do sapato atrás 

de votos e literalmente ela ia de casa em casa conversar com as pessoas  e 

não foi fácil, então esses que falam e comentam no facebook não afetarão os 

vereadores, e sim cada um tem seu jeito aqui dentro e que bom que não somos 

todos iguais  e como a vereadora Maristela falou, necessitamos de mais 

mulheres na politica, o papel da mulher no século de hoje na sociedade é muito 

melhor do que antigamente, hoje conquistamos muitas coisas, muitos direitos e 

tem mulher que cuida da casa, dos filhos, mulher que trabalha fora e ela 

conquistou esse direito, então precisamos de mais mulheres na politica pois 

para tudo precisa de politica, e por fim deseja uma boa semana para todos. 

 

 

Vereador Jadir Jacinto:  O vereador cumprimentou os presentes, seus irmãos e 

gostaria de deixar registrado seu trabalho como vereador e líder da 

comunidade indígena do aeroporto,  e escutando sua colega vereadora 

dizendo que somos todos iguais, mas  o vereador quer dizer que a comunidade 

Kaingang uns anos atrás não tinha um bom relacionamento através do seu 

líder, pois o cacique é o líder da comunidade e um líder tem que ter um dialogo 

com os lideres da nossa cidade  e isso não fazia bem pra comunidade kaigang 

pois quem perde com isso é a cidade, e ele faz 15 anos que cuida da 
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comunidade indígena do aeroporto, e anos atrás a relação não era tao boa 

como é hoje.   

E ele quer citar duas coisas pra verem como a relação era difícil, por exemplo a 

construção da escola da área indígena foi embargada pelo município, então era 

uma situação ruim, pois  o líder tem que ter a missão de aproximar  um povo 

com o outro povo, e embargar a construção de uma escola hoje é o que?  

Alguém estava cometendo crime contra algumas crianças que precisavam ter 

uma educação ali naquela aldeia.   

Outro exemplo é perfurar um poço artesiano o município também embargou 

pra não construir, estava tudo pronto para fazerem o poço, ele se lembra bem 

que o caminhão pegou todo o material e foi embora, então era muito triste 

quando tudo isso tava acontecendo, pois não faziam parte da liderança da 

comunidade, e a sua ideia era aproximar a comunidade indígena com o 

pessoal da cidade, e hoje  a conversa e a aproximação com a cidade é muito 

diferente de anos atrás. E a permanência de um cacique na aldeia é cuidar 

primeiro da sua família para depois cuidar de um povo, o comportamento dele 

e onde o seu povo vive, e o comportamento dos vereadores nas viagens é de ir 

em busca do melhor para a comunidade, e o vereador também é pastor, então 

nas visitas dos deputados ele ora com os deputados nos gabinetes, com os 

senadores, e assim é o seu comportamento como vereador, é um trabalho com 

compromisso para a comunidade. 

Também falou da viagem para a brasilia nos ministérios das cidades e 

conversou com  o diretor  que cuida a parte de classificar para onde vai as 

casas, e nessa conversa foi descoberto que tem 900 casas, e para os 

indígenas foi calculado 416 casas no rio grande do sul, nos municípios de 

benjamim do sul, nonoai,  rodeio bonito, irai, então esses município estão 

cadastrados e se tudo der certo daqui 15 dias vem a resposta dessas casas, 

então agradece o vereador neco, o prefeito e o assessor Fernando, e o prefeito 

é uma pessoa que trabalha, todo dia bate de porta em porta, buscando ajuda 

para irai, pois não é moleza, não é sentar lá e ficar,tem que esperar para ser 

atendido, e essas pessoas que falam que os vereadores estão roubando, todo 

mundo sabe que desvio de recurso é cadeia, é crime, será que as pessoas não 

pensam que os vereadores perdem  o mandato e vai pra cadeia? Então não é 

tao fácil assim como as pessoas falam para desviar o recurso, tem que ter 

nota, tem que apresentar  o trabalho, tem uma fiscalização, quando ele se 

candidatou falaram pra ele que teria rolo e até hoje ele não viu rolo nenhum 

pois não acontece porque a pessoa tem que ser honesta e tem que fazer pelo 

bem das pessoas, como ele como vereador e cacique sempre fez.   
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Fizeram também uma visita na secretaria da saúde indígena foram recebidos 

pelo reinoldo Henrique da cruz que cuida do abastecimento de aguas do 

brasil,e no final do ano foi feito uma licitação para fazer uma rede nova na 

aldeia, mas como deu um problema hoje  está sendo analisado pela consultoria 

indígena da união com o prazo de 15 dias, então daqui 15 dias mais uma 

noticia boa virá e também com o afonso hamm,a emenda  para  compra do 

veiculo e pediram para mandar também um valor para a área indígena para 

construir uma academia ao ar livre para a comunidade indígena.  E em todos 

os lugares  eles foram bem recebidos, então ele quer agradecer  e pedir 

desculpas pela emoção. E também parabeniza ao pastor celso que lhe ajudou 

muito também quando queriam tirar ele de pastor, e até hoje ele é pastor, e o 

celso também virou. 

 

 

 

Vereador Jair Barros da Silva: O Vereador cumprimentou a todos os colegas 

vereadores, os assessores ,o público que está presente, os ouvintes da rádio 

marabá e quem assiste através do facebook. Falou sobre o projeto n° 009/2024 

pelo investimento a ser realizado na escola desativada e  agradeceu ao 

Prefeito Municipal, a Secretaria de Educação pelo empenho, essa escola não 

apenas revitaliza o espaço sub-utilizado mas também proporciona 

oportunidades educacionais e comunitários para os residentes locais, e ele tem 

certeza que essa iniciativa terá impacto positivo e duradouro em nossa 

comunidade, promovendo aprendizado, interação social e desenvolvimento 

pessoal a todos os envolvidos.  E é encorajador ver o investimento contínuo na 

educação e no bem estar da nossa comunidade, então  agradece por criarem 

um ambiente propício ao crescimento e o Progresso comunidade.   E ele fala  

isso pois entende que só com a educação nos teremos vereadores melhores, 

gestores melhores e seres humanos melhores. Encerrou desejando a todos um 

bom final de mês de fevereiro e uma boa semana a todos.   

 

Vereador Nelci Francisconi do Amaral: O Vereador começou falando que 

esteve pela manhã na secretaria de saúde e questionou as meninas que 

trabalham na farmácia a respeito do repelente para a dengue,  o que chamou a 

sua atenção que nos anos passados sempre vinha repelente nesse período e 

esse ano não veio e tem pessoal que não tem condições de comprar um 
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repelente, e ele  fala pelas áreas mais afetadas do nosso município, o povo um 

pouco mais humilde que poderia receber os repelentes,  assim conversando 

com o pessoal foi lhe passado que veio uma verba para  que seja comprado, 

então ele pede ao secretário da saúde que ele agilize pois depois que passar o 

período não adianta mais.  

Falou que no domingo esteve no interior na linha do meio e lhe chamou 

atenção que as maquinas passaram lá, mas as ruas estão intransitáveis e a 

famílias  ligaram  para ele e ele  inclusive passou por lá e realmente não tem 

condições de andar e também os ônibus que passam para pegar os alunos 

está no mesmo barco todos sofrem, no Camboatá também está ruim não 

podemos falar que está em boas condições pois não está. 

 Ele e o vereador Clerio comentaram sobre isso e não são eles que estão 

falando e sim os moradores e ele já falou aqui no começo do ano que o 

Prefeito Municipal poderia contratar umas empresas que façam um rapidão 

dessas estradas já que foram designados um montante maior de valor para 

que fossem arrumadas as estradas, porém não é que está acontecendo, 

Menegeti está ruim, Sanga Escondida, Linha do meio, Camboatá e o Paredão 

então ele pede que o Prefeito resolva esses problemas das estradas.  

Falou também para o pessoal da APAE  que ele pediu para o seu deputado 

Aloísio Classmann, que ele intercedesse por nós e pelas as APAE dos 

municípios que estão com déficit de três meses de pagamentos do estado e 

graças a Deus recebeu de volta a notícia de que até março será pago os três 

meses anteriores que estão atrasados e que irá voltar ao normal os 

pagamentos para as APAE, então ele recebeu essa notícia e que ele acha que 

para a APAE do nosso município é muito importante pois cuidam das criança 

que ficam lá e ele acha que vem  fazendo e já faz um grande trabalho.  

Gostaria de agradecer o pessoal da Ramal da Saúde na qual ele esteve e foi  

muito bem recebido, ele e seu amigo vereador Clerio que estiver lá, então fica 

seu grande abraço as comunidades que lembram deles e que  ele não irá  

parar de ir nas comunidades e ouvir o povo. Disse que a questão da dengue é 

muito importante e foi bem colocada pela vereadora Maristela e ele acha que o 

repelente é muito importante para a população e deveria ser distribuído para a 

população, e terminou agradecendo o presidente pelo espaço.  
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Vereadora Ana Paula Rodrigues:  Em primeiro momento ela gostaria de 

parabenizar o seu pai que estará completando 54 anos no dia 28, o paulao que 

todo mundo conhece,e ele batalhou muito para trazer bastante recurso para 

essa casa e trouxe, então a vereadora gostaria de dizer que é uma honra ser 

filha dele, agradecer pelos ensinamentos que ele lhe passou, e se ela é a 

mulher que é hoje foi também por ele ter lhe ensinado, então parabenizou ele e 

desejou que Deus esteja sempre abençoando e que possam comemorar por 

muitos e muitos anos. 

 

Parabenizou também o pastor celso, que é uma pessoa querida e é cliente dela 

no restaurante a muitos anos já, e ela  mudou o espaço para perto da pirâmide 

e gostaria de pedir para o pastor ir lá dar uma benção no novo espaço e 

convida também o pastor valtair também para ir junto, pois com Deus tudo é 

mais fácil.  

 

Disse que o pessoal do paredão lhe procurou reclamando das estradas e a 

gente sabe que na medida do possível as coisas vao se ajeitando e que teve 

muita chuva mas agora as coisas já podem ir se resolvendo, trabalhar um 

pouco mais, pois o pessoal do interior está sofrendo.  E o que ela traz aqui não 

é invenção, é porque as pessoas lhe procuram mesmo, então se possível dar 

uma agilizada. 

 

Conversou também com um jurídico antigamente sobre a montagem de um 

projeto pois ela não tem muita experiência em montar,ela levou até ele umas 

ideias que achou interessante de outra cidade pois ela fica procurando 

bastante,  e a ideia seria ter uma funcionário disponível que cuidasse e 

analisasse  esses problemas, seja no interior e na cidade, e anotasse os 

problemas que tem , pois como foi percebido na perimetral ficou um tempinho 

com uns buracos, então a entrada da cidade assim fica feio, dai se tivesse 

alguém para cuidar isso ficaria melhor, e assim as pessoas evitariam de ir para 

o facebook reclamar,então a ideia seria uma operação tapa buraco, uma vez 

por mês ir arrumar esses lugares que tem buracos  e assim resolver no mesmo 

dia fazendo um trabalho para todos, e ela acredita que o secretario de obras 

tenha a sua autonomia de ir arrumar onde não está tão bom. 
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Outra coisa que ela falou também foi sobre o projeto de lei apresentado por ela 

e com certeza as pessoas que não estão dentro da lei não vao gostar, o nosso 

município é pequeno e tem pessoas que enxergam somente o próprio umbigo,  

se ela atacar uma coisa que esta errado as pessoas ficam chateadas,  as 

vezes ela trás um problema aqui e as pessoas levam pro lado pessoal, por 

exemplo as concessões que deveriam ser feitas através de licitações, dar 

oportunidade pro a, pro b, e pro c,   e não chamar uma pessoa conhecida  e 

dizer toma aqui é teu agora, ai vem o projeto pra casa a maioria vota favorável, 

um dois votos é contrario, então ela acha que dar a oportunidade também para 

outras pessoas seria uma forma de dar possibilidade de outras pessoas 

crescerem também, as vezes as pessoas tem as concessões pra trabalhar e 

colocam gente para morar, ai os empregos que iam gerar acabam não gerando 

e acabam virando moradias, então ela acredita que esta mais do que na hora 

de cumprirem as leis que são votadas, se não não adianta vir pra cá o projeto e 

as leis não surtirem efeito. E ela sabe que tem pessoas que não vao gostar 

dessa lei que ela apresentou o projeto pois tem os terrenos sujos, com prédios 

no município caindo os pedaços, oferecendo risco para as pessoas e deixando 

a cidade feia, pois poderiam ser vendidos pra pessoas que tem interesse em 

comprar esses espaços e os herdeiros não querem vender por brigas. 

Entao disse que falta um pouco de empatia das pessoas, pois as vezes você 

pode perder um pouco mas o município que vai ganhar. E finalizando a 

vereadora disse que foi até o balneário com o vereador gringo ver a Pomona e 

a piscina onde tinham as tartarugas, eles sabem que teve enchente no ano 

passado, mas não entendem qual a desculpa pelo balneário ainda estar sujo, 

ela sabe que vai vir um valor que foi pedido e o governo vai mandar,  mas ela 

acha que para passar um lava jato não precisa de dinheiro mas precisa de 

vontade e provavelmente ali no balneário é um foco de dengue, ela já pediu 

varias vezes mas nada foi resolvido,  e disse que é muito triste ver  o nosso 

cartão postal daquele jeito, então ela pede novamente para que os 

responsáveis limpem o balneário pois esta muito feio.  

 

Para encerrar a vereadora lembrou que amanhã terá a reunião do seu partido , 

então ela esta convidando as pessoas que queiram participar e conhecer o 

partido e apresentar ideias, então podem ir a partir das 7 horas no restaurante 

dela, que fica perto da pirâmide.  
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Nada mais havendo a ser tratado o presidente encerrou a presente sessão, e 

convidando a todos para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 04 

de março de 2024 as 18 horas.  Eu Cristiane Bastian assessora parlamentar 

lavrei a presente ata.  

 

 


